

热线电话：
66778866

报道回音

报名踊跃 爱心滚烫

如果您也想当热心人,赶快拨打热线电话吧

□记者 高亚恒 实习生 韩帅

昨日,本报在《洛阳·互助》版上刊登了《来,和大家一起奉献爱心吧!》一文,短短一个上午,记者就接到8名热心人打来的电话。

“我修太阳能热水器有十来年了,很有经验。”涧西区的符先生第一个打来电话,希望能在闲暇时间免费帮市区的居民修理太阳能热水器。

在老城区和西工区开有店面的李女士说,自己的孩子身体不是很好,他们一家曾得

到许多热心人的帮助,现在,她很想将这爱心传递下去。李女士说,她曾经给市福利院的孩子买过一些小礼物,但自己的力量毕竟有限,希望能够和众多热心人一起,将一股股细流汇聚成爱的海洋,共同关爱敬老院、福利院等机构里的弱势群体。

欢迎您伸出温暖的双手,和我们一起奉献爱心。如果您愿意成为众多热心人中的一员,请快快拨打百姓一线通66778866、15303791756报名吧!如果您需要帮助,也可以拨打电话和我们联系。

“爱心对对碰” 读者齐响应

□见习记者 付璇 记者 郑凤玲

“您好,我想要几本高中作文辅导书。”
“我家还有二三十本漫画书及七八双鞋子,您看有人需要吗?”

“我家孩子今年上初中,想要两本初中英语辅导书,你们那儿有没有?”

昨日,本报全新改版后推出的以爱心为主题的《洛阳·互助》版一经亮相,就引来众多热心读者的积极响应。不到半天时间,记者就接到不少热心读者来电,表示想参加将于本周六举行的“爱心对对碰”活动。

很多读者来电咨询本次活动是否需要报名登记,其实本次活动不需要任何形式的报

名手续。如果您需要小学、初中、高中的辅导书,或是想“淘”一些杂志、文具、衣物等,可直接于本周六上午9点,到牡丹桥南贾记东关牛肉汤馆左侧二楼的洛阳网亲子部落活动基地参加本次活动,所有物品都是免费的。

当然,如果您家中也有孩子们用完的教辅资料,或是闲置的衣物、文具、图书、小装饰品等,也可以于本周六上午送到活动现场,说不定其他人也能从您这儿“淘”到他们需要的物品。

本报举行的“爱心对对碰”活动将为大家提供一个“爱心中转站”,让您手中的闲置物品在他人手中变废为宝,也让您可以免费“淘”到自己需要的东西。我们热情欢迎更多爱心人士参与,让大家的爱心在碰撞中擦出美丽的火花!

高三男孩愿帮人补习物理化学

他还有初中教辅读物及毛衣要送人

□记者 马文双

近日,高三男孩超超打来电话说,他有一些书和衣服,想捐给需要的人。

超超要捐的书主要是初中课本及相关辅导资料,语文、物理两个科目的资料相对多一些,特别是物理资料,有一部分是他和老师们共同总结的习题,对上初中的学生会有一定帮助。另外,每周日上午,超超都有部分空闲时间,如果您的家庭比较贫困,他愿抽时间为您的孩子义务补习物理、化学。

除此之外,超超还有一些衣服想捐赠。他说,自己家庭条件不太好,一直和奶奶生活在一起,亲友们常会送给他一些衣服。但是,其中有些衣服太大了,身高170厘米以上的人才能穿,他穿不了。超超说,这些衣服以毛衣居多,天凉了,他想把它们送给需要的人,帮别人过个“暖冬”。

如果您需要超超提供的教辅读物和衣服,或者想请超超为孩子辅导功课,就拨打本报热线66778866吧!



高血压预防控制机构 高血压顺势疗法研究中心

高血压患者请注意

免费办理“健康管理服务证”,凭证可以获得以下六项免费资助

高血压患者凭本人有效证件、病历和2.5cm照片到指定地点办理“高血压健康管理服务证”!

一、免费为高血压患者办理“高血压健康管理服务证”提供长期服务

免费为高血压患者办理“高血压健康管理服务证”,凭证可免费享受长期的血压、血糖、脉率、身高、体重等常规检测服务,和高血压预防控制机构组织的其他活动!

二、定期免费组织办证患者到当地知名医院做【高血病情发展情况和药毒危害专项检查】

活动组委会已经跟全国近300家知名三甲医院建立了合作关系,通过对患者的专项检查,可以直观地看到患者脏器病变和病情

发展情况,以便制订合理的治疗方案。视患者病情我们定期分批免费为患者提供:肝功、肾功、血脂、血黏、血流变、血糖、心电图、微量元素等项目的检查。

三、持证患者将有机会享受权威心脑血管病专家一对一诊疗服务

活动获得全国近百名心脑血管疾病专家的实际行动支持,他们将亲赴各地为高血压患者进行科普知识讲座和诊疗活动,一对一为患者服务,提供个性化的治疗方案。

四、凭证免费领取高血压最新治疗书、光盘、杂志等资料

为了让更多高血压患者正确掌握科学的治疗方法,高血压顺势疗法研究中心特别组织了大量的书、光盘、杂志等资料,供高血压患者学习高血压新型疗法。

五、参加活动的患者均有机会获得最新

电子血压计免费资助

活动组委会从生产厂家引进一批电子血压计,由于数量有限,对那些积极参与我们后续活动的患者,我们将通过随机抽奖、有条件赠送的形式发放给大家,让高血压患者能随时随地监测自己的血压。

六、接受高血压顺势疗法治疗的患者,可获得300元-4000元不等的治疗费用减免

高血压顺势疗法是通过系统的治疗方案,提高人体肝、肾、心、脑等器官的修复、自愈能力,恢复人体自身调节血压功能,并最终摆脱高血压患者对降压药物的依赖。接受高血压顺势疗法治疗的患者,根据患者病情实际情况,将获得300元~4000元不等的治疗费用减免资助。劳模、伤残军人等对社会和国家有特殊贡献及家庭困难的人可免费提供基础降压药物。

■为什么你得了高血压,必须终身服药,而有的人不吃任何降压药,血压依然正常?为什么你的降压药越吃越多,身体越来越差,而有些人降压药却越吃越少,身体越来越好?

由国医大师王连清推出的科普读物《高血压不再终身服药》已经面世,办理健康证即可领取。

特大喜讯

高血压患者请注意

目前,由高血压预防控制机构、高血压顺势疗法研究中心联合推出的——顺势疗法战胜高血压系统工程已经在我市展开,患者持身份证和2.5cm照片报名办理“高血压健康管理服务证”,即可免费参加“顺势疗法战胜高血压系统工程”高血压与并发症普查。

报名时间:10月20日截止

报名电话:0379-60621225

办证地点:金谷园路圣方药店(原市四院对面)



特别提示:所有报名参加活动的高血压患者须凭证参加医院体检等活动,凭证领取科普书等相关资料。

健康普及:顺势疗法战胜高血压

大规模高血压专项救助活动正在进行

目前,由高血压预防控制机构、高血压顺势疗法研究中心联合推出的顺势疗法战胜高血压系统工程已经在我市迅速展开!

据了解,顺势疗法战胜高血压系统工程在全国各地普及进行高血压及并发症相关检查以来,六大资助计划所到之处,受到了广大患者的热烈欢迎。

特别是在各地公立医院进行的高血压与并发症免费普查,更得到了社会各界的广泛关注和赞誉。为了确保活动的顺利进行,务必请广大患者按照组委会要求,先电话报

名,再携带身份证和2.5cm照片两张到指定地点办证,凭证领取其他救助。

方法的改变,让治疗实现重大突破

近年来,高血压顺势疗法研究中心的专家们发现,错误的治疗导致高血压患者的病情每天向坏的方向不断发展,高血压患者长期采用西药强制性降压的“对抗疗法”,由此产生的抗药性和耐药性是降压药越吃越多,血压越来越难控制的根本原因。这样治疗的结果别说停药,将来血压的

控制都成问题,还会导致一系列如脑溢血、脑中风、心衰、肾衰……这样的并发症出现。而此次高血压顺势疗法研究中心主张的顺势疗法,则能从根本上解决这一问题。

顺势疗法吸收了中医博大精深的治疗理念,主张顺应身体的意愿,采用釜底抽薪的办法来解决血压异常升高的问题。前期采用中西药结合治疗,稳住血压,逐渐采用单纯中药治疗,再到逐步减药、停药,已经让上百万高血压患者康复,全国大范围推广以来,受到高血压患者的热烈欢迎!